

## 質 問 書

工 事 名: 与那原町新庁舎建設工事(建築工事)

会 社 名: \_\_\_\_\_ 質問者: \_\_\_\_\_

連 絡 先: TEL: \_\_\_\_\_ FAX: \_\_\_\_\_

### 質問事項

#### 意匠

- 1.A-103、議場ガラス手摺のガラスの仕様をご教示ください。
- 2.A-028、数量書議場ルーバー天井のABC商会インターライン(木目)の寸法が図面では確認できません。数量書では70×100とありますが、メーカーの規格寸法ではありません。他メーカーでもよろしいでしょうか？同等品以上とは明記されておりますが？
- 3.A-034、発電機室のシンダーコンクリートは普通コンクリートのFC18-15で考えてよろしいでしょうか？
- 4.A-004、アルミ縦樋の仕様等をご教示ください。(メーカー名・厚み・色)
- 5.A-033、3階町長室及び執務室造作棚の仕様が不明です。ご教示ください。
- 6.渡り廊下のホール側EXP.JINTはどこの工事に含まれますでしょうか？

### 回 答

- 1.強化ガラス t=6 飛散防止フィルム貼り
- 2.他メーカー可能とする。
- 3.軽量コンクリート FC18-15
- 4.会社名(中川テクノ株式会社)・厚み(1.3mm以上)・標準カラー ※参考の為、他メーカーでも可能とする。
- 5.杉集成材t-30 塗装WP仕上 背板有
- 6.庁舎棟工事に含む

※質疑がある場合は、10月2日までにFAXにてお願いします。10月4日までに回答します。  
なお、質疑がない場合は、質疑なし等の返信は必要ありません。

与那原町役場 公共施設課 平良・新垣  
質問書FAX送信先 FAX 944-3365

## 質 問 書

工 事 名: 与那原町新庁舎建設工事(建築工事)

会 社 名: \_\_\_\_\_ 質問者: \_\_\_\_\_

連 絡 先: TEL: \_\_\_\_\_ FAX: \_\_\_\_\_

### 質問事項

7.A-003、建築工事特記仕様書2、①一般共通事項、⑱設計図CADデータの貸与について、設計図CADデータの貸与は「無償貸与」と考えてよろしいでしょうか？

8.土工事の残土処分は指定の処分場はありますか？ご教示ください。

9.数量表にてコンクリートの強度補正が+3Nとなっていますが、暑中に於いても、+3Nでよろしいでしょうか？

10.改良工での埋戻し部は全長コア採取、頭部コア採取及び圧縮試験は行いますか？

11.数量表にて地盤改良は1式となっておりますが、数量をご教示ください。

12.工程的には厳しいと思われるが、2020年1月には着手可能ですか。

### 回 答

7.無償貸与とする。

8.株式会社武村石材建設の鉱山とする。

9.特記仕様書 A-003「暑中コンクリート」6月2日～10月17日の期間が該当  
構造体強度補正值6N/mm<sup>2</sup>とする。

10.行います。試験および採取位置については現場で調整とする。

11.改良土量:315.61m<sup>3</sup>

12.現時点で、造成工事の完了予定が12月なので可能である。

※質疑がある場合は、10月2日までにFAXにてお願いします。10月4日までに回答します。  
なお、質疑がない場合は、質疑なし等の返信は必要ありません。

与那原町役場 公共施設課 平良・新垣  
質問書FAX送信先 FAX 944-3365

## 質 問 書

工 事 名: 与那原町新庁舎建設工事(建築工事)

会 社 名: \_\_\_\_\_ 質問者: \_\_\_\_\_

連 絡 先: TEL: \_\_\_\_\_ FAX: \_\_\_\_\_

### 質問事項

#### 構造

13. 渡り廊下の1階床はデッキスラブでしょうか？構造1A-S041では不明。意匠A-044、045断面詳細図ではデッキスラブになっています。数量書ではデッキの数量がありません。ご教示ください。

14. 1A-S018、伏せ図にて、注)4.地中梁天端は、スラブ天端まで増打ちするとありますが、増打ち要領は1A-S005構造関係共通事項(配筋標準図その4)の梁増打ち要領図によりFG12A(梁幅900)上部の増打ち補強主筋は3-D16でよろしいでしょうか？

15. 図面番号1A-S012、梁貫通補強筋がダイヤレンNS(コーリョー建販株式会社)で図示されていますが、他メーカーでもよろしいでしょうか？

16. 数量表にて梁貫通補強数量が200φが10箇所、250φが8箇所と計上されておりますが、増えた場合は別途積算と考えてよろしいでしょうか？

### 回 答

13. 構造図S041を正とする。(デッキスラブ無し)

14. 良いです。

15. 変更可能。(計算条件等は指定条件あり。変更時の計算書は施工会社にて

構造設計一級建築士が確認し記名、押印する事。設計変更申請の手続きに協力する事)

16. 協議にて決定とする。

※質疑がある場合は、10月2日までにFAXにてお願いします。10月4日までに回答します。  
なお、質疑がない場合は、質疑なし等の返信は必要ありません。

与那原町役場 公共施設課 平良・新垣  
質問書FAX送信先 FAX 944-3365